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Figury ze znaku # na planie kwadratu w jezyku C++

Zastosowanie instrukcji warunkowych ze ztozonym warunkiem
i instrukcji iteracyjnych.

I. Zadanie:
Napi sz program, ktopodangmpbahkuerbhkwadgasm
w konsoli jezyka C++ nar ysowmjie sge Znagkud

. FiguryA 3J0s5¢6yS LIXGES LINRINI Ydz
Ponizsze przyktadowe figury sg na planie kwadratu o boku wielkosci 9.
wielkosc =9
Zaktadamy, ze zmienna wielkol O jest nieparzysta. W przeciwnym przypadku niektdre
figury nie bedg wyswietlane poprawnie.

1. Figura 1:
HHEHHEHRH
#HHEHARH
HHEHHEHRH
N N Y for(int 1 = 0; 1 < wielkosc; i++) {
sl for(int j = @; j < wielkosc; j++){
# # # # # # RN SRS I
#HEHHEHRH é }
R R EEY  cout << "\n";
## ## # #N
2
#
#
#
iy for(int i=8; 1< wielkosc; i++) {
# § for(int j = @; j < wielkosc; j++) {
# é i if (j == 0 || j == wielkosc - 1 ) cout << "# ";
g : else cout << " ";
# § cout << "\n";
#
3. Figura 3:

for(int 1 = @; 1 < wielkosc; 1++) {

' for(int j = @; j < wielkosc; j++){
: if (1 == 0 || 1 == wielkosc-1) cout << "# ";
: else cout << " ";
}

cout << "\n";
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4. Figura 4:
Figura 4 = Figura 3 + Figura 2
FEEE R E N for(int 1 = 0; 1 < wielkosc; i++) {

for(int j = 8; j < wielkosc; j++){

if (

i==0]] i==wielkosc - 1 ||
E j==0|] j == wielkosc - 1

) cout << "# ";

else cout << " ";

3

cout << "\n";

5. Figura 5:

for(int i = 0; i < wielkosc; i++) {

for(int j = 0; j < wielkosc; j++){
O f(
: i == (wielkosc-1)/2 || // pozioma Linia

; j == (wielkosc-1)/2 // pionowa Linia
) cout << "# ";

else cout << 3

}

cout << "\n";

}
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wiersz kolumna numer 4

l 4 =(wielkosc-1)/2=(%-1)/2

kolumna mmmpl |0 |1]|2[3|4[5]|6|7]|8]f

(2,00 (2,2} (2,2} (2,3)] (0,4)) (0,5){ (0,64 12,71 [2,8)

(1,00 (1,2} (1,2} (1,3)] (1,4 (1,5){ (1,6} (1,7} [1,8)

(2,00 (2,2} (2,2)) (2,3)] (2.%)](2.,5){(2,6){ (2,7 (2,8)

(3,0][13,1)) (3,2)| [2.3){ (3.4]| (3,5)) (3,8} [3,7]{ [3.8)

wiersz numer 4

4 = (wiglkasc-1)/2=(8-1)/2 [2,00( (2,2} (2,2} (4,3)] [2,2)] (2,5]) (4,6} (4,7]] (4,8)

(5,0{(5,1)| (5,2]| (5,3)] [5,4)] (5.5)| (5,6} (5,7 (5.8)

[8,00{[5,1)| [5,2]| [5,3)] [&,4)] (&,5]| (&, &) 15,71 [5.8)

(7,00 7,20 7,2)) (7.3)) (7.4 [7.5]{ (7. &)

'\:\-J
e

)|(7.8)

20 (= [ | | (e M = (S

(2,00 [2,1)| [2,2]| [2,3)] [2.2)] (2,5]( (2, &){ [2,7]{ [2,8)
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6. Figura 6:

Figura 6 = Figura 4 + Figura 5
i HOHOHHEHREH
#

#
#
#
#
#
#
#

#
#
#
#
#
#

it HHHEHEREH
for(int i = @; i < wielkosc; i++) {
for(int j = 0; j < wielkosc; j++){
O if (
5 i==0 || i==wielkosc -1 || j==0 || j==wielkosc - 1 || //firura 4
5 i == (wielkosc-1)/2 || j == (wielkosc-1)/2 // figura 5
) cout << "# ";

g else cout << " ";
}
cout << "\n";
}
7. Figura 7:

for(int 1 = 0; 1 < wielkosc; 1++) {
for(int j = @; j < wielkosc; J++){
: if (1 == j || i+j == wielkosc-1) cout << "# ";

else cout << H

1

cout << "\n";




©Wojtek Borucinski

222 T yYASYAS yI aAixl oSy
natejprzejatnejsgelementy,
dla ktdrych suma numeru
wiersz wierszai kolumny wynosi
wielkosc-1=9-1 = §,
J czyli: i+j=8

kolumna ) ﬂ123455?8jt

(0,0](0,1)) (2,2} (2,3 [0,4)) [2,5)| [2,8)| (0,7]) (0,8)

(1,0 (2,20 (1,2} (1,3} [1,4)) (1,5} [1,8){ [1,7]) (1,8

[2,0](2,2))(2,2)) (2,3 [2,4))(2,5)| [2,8)| (2,7} (2,8)

13,0]](3,1)) 3,2} (3,3 (3,4)) [3,5)| [3,8)| (3,7]) (3,8)

wiersz numer 4

4 = [wielkosc-1)/2 = [8-1)/2 [2,0)([#,2)( [=,2]{ [#,2){ (=,4)] (2,5)| (2,8)| [2,7]| [2,8)

5,0]((5,1))(5, 2| (5,3] (5,4)) [5,5)| [5,8){ [5,7]) (5,8

[,0]|(6,1))[5,2)| [5,3) [&,4)) [5,5)| [8,B)| [&,7]) (5,5

(7,0 (7,2 (7,2} (7.3){ [7,4)) (7,5} [7,&8){ [7,7]) (7.8]

[8,0|(8,1))(8,2)| [2,3)| [8,4) [3,5)| [2,8)| (8,7]) (8,8])

b U 1=~ T IV =T S T I P PSR N B i =]

natejprzejatnejsgelementy,
dla ktorych numery wiersza

i kolumny s3 takie same:

{i,]} orazi==j

8. Figura 8:
Figura 8 = Figura 7 + Figura 6

+:
3
+:
3

W H HHHHHHEH

for(int i = ©; 1 < wielkosc; i++) {

for(int j = @; j < wielkosc; j++){
if (
5 i==0 || i ==wielkosc - 1 || j ==0 || j == wielkosc - 1 || //firura 6
i == (wielkosc-1)/2 || j == (wielkosc-1)/2 ||// figura 6 c.d.

; i==73 || i+j == wielkosc-1 // figura 7

)} cout << "# ";

else cout << " ";

}

cout << "\n";
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9. Figura 9:

for(int 1 = @; 1 < wielkosc; i++) {
for(int j = 8; j < wielkosc; j++){

if (1%2 == @) cout << "# ";

else cout << H

3

cout << "\n";

for(int 1 = 0; 1 < wielkosc; i++) {
for(int j = @; j < wielkosc; j++) {

if (j%2 == 0) cout << "# ";

else cout <« H

3

cout << "\n";

e E E E L
e E E E L
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11. Figura 11:

Figura 11 = Figura 9 + Figura 10

3

cout << "\n";

# | for(int 1 = @; 1 < wielkosc; 1++) {
& & for(int j = @3 J < wielkosc; j++){
# # # L '
1% 2==0
ﬁ ﬁ j% 2==0
) cout << " ";
ﬁ ﬁ else cout << " ";
# #
# #

12.

for(int 1 = 08; 1 < wielkosc; i++) {
for(int j = 0; J < wielkosc; j++){

if ((i + ) % 2 == 1) cout << "# "3

else cout << H

3

cout << "\n";
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13. Figura 13:

#

for(int 1 = @

}

for(int j = @;

A PDArZVs

}

3 1 < wielkosc; i++) {

1
Lid

L Wi

ersz

< wielkosc; j++) {
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if ((i +3) %2 ==0) cout << "& ";

else cout <<

cout << "\n";
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Suma wspotrzednych 2attych
komaorek jest parzysta czyli:

(i+j)2==




